



## PROPOZICIJE

### Otvoreno Prvenstvo Republike Srpske i Bosne i Hercegovine

<b>ORGANIZATOR</b>	Biciklistički klub <b>BSK Banja Luka</b> , Biciklistički savez Bosne i Hercegovine i Biciklistički Savez Republike Srpske
<b>DATUM TRKE</b>	Subota 17.Jun Hronometar 17:00h Nedelja 18.Jun Drumska trka 10:00h
<b>MJESTO STARTA</b>	Autodrom Zalužani
<b>KATEGORIJE I DUŽINA STAZE</b>	Elite,U23, Juniori Hronometar 18km , drum 80km Kadeti i Žene Jun i Seniori hronometar 13km, drum 40km Ml.Kadeti: Hronometar 7km, drum 30km Mladje kategorije, hronometar 3km, drum 10km
<b>PRIJAVE</b>	Prijave do 10.Juna
<b>PRAVO UČEŠĆA</b>	Svi licencirani takmičari iz BIH i inostranstva
<b>STARTNI BROJEVI</b>	Podijeljeni na startu
<b>TEHN.SASTANAK</b>	Subota 16:00h Nedejelja 9:00h
<b>VRIJEME STARTA</b>	Naknadno po kategorijama
<b>OCJENJIVANJE</b>	Pobjednik je je takmičar u svakoj kategoriji koji stazu ispravno pređe za najkraće vrijeme.
<b>NAGRADE</b>	Medalje i pehari
<b>PROGLAŠENJE POBJEDNIKA</b>	Nakon završenih trka
<b>TEHNIČKI PROPISI</b>	Svi vozači moraju biti propisno odjeveni, nositi propisnu zaštitnu kacigu pravilno postavljenu i pričvršćenu, koristiti ispravne bicikle na stazi se ponašati tako da ne ugrožavaju ni sebe ni druge i bez pogovora poštovati sva upozorenja data od strane funkcionera na startu, cilju ili u toku trke. Zvanični predstavnici ekipa moraju biti licencirani za 2023. godinu.
<b>OPŠTI PROPISI</b>	Svojim startom svi takmičari usvajaju ove Propozicije i u potpunosti voze na sopstvenu odgovornost.
<b>ŽALBE I KAZNE</b>	Prema kodeksu kazni sudijske organizacije bsrs
<b>STALE ODREDBE</b>	Organizator zadržava pravo izmjena i dopuna ovih Propozicija, uz obavezu da iste blagovremeno saopšti sportskim direktorima. Organizator ne snosi nikakve posledice zbog nepoštovanja propisa kao i za postupke takmičara između sebe i prema trećim licima. Pratnja ekipna nije dozvoljena, organizator je obezbijedio neutralni servis i napitke na pozicijama na stazi, koji se nalaze na sajtu događaja.
<b>Dodatne informacije:</b>	Putem email